
 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; PODNOSZENIE 
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współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 
 

Konspekt zajęć 

Data: 12.12.2018r. 

Temat zajęć: Gotowanie z wyobraźnią – projektowanie mojej książki kucharskiej, posługiwanie się edytorem 

tekstu i grafiki.  

 

Cele                                          

Cel główny:  

- wykorzystanie wiedzy i umiejętności z zakresu ICT podczas planowania, realizacji  

i upowszechniania wytworów pracy na zajęciach. 

Cele operacyjne:     

Uczeń: 

- przepisuje przepisy kulinarne w edytorze tekstu, 

- przeszukuje zasoby Internetu w celu znalezienia ilustracji, 

- samodzielnie projektuje okładkę książki kucharskiej, 

- samodzielnie obsługuje drukarkę i skaner, 

- korzysta z e – podręcznika, 

- podejmuje zgodną współpracę w grupie, 

- ocenia swoje zaangażowanie w czasie lekcji. 

 

Metody i formy:                                 

Oparte na słowie: rozmowa dydaktyczna z uczniami, 

Oparte na obserwacji: przeglądanie przepisów kulinarnych,  

Oparte na praktycznym działaniu: wyszukiwanie potrzebnych informacji w Internecie, sporządzanie 

książki kucharskiej. 

 

Formy pracy: 

- zbiorowa, indywidualna        

 

Pomoce dydaktyczne: komputer z dostępem do Internetu, drukarka, książka kucharska 

Przebieg zajęć:                                                                                                                                                           

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie do tematu zajęć.  

3. Przeglądanie książki kucharskiej i wybór przepisów posiłków, które były sporządzane podczas 

zajęć warsztatowych. 

4. Wyszukiwanie ilustracji w Internecie.  

5. Ćwiczenia praktyczne: przepisywanie przepisów, projektowanie okładki i drukowanie książki 

kucharskiej. 

6. Podsumowanie zajęć i podanie informacji zwrotnej przez nauczyciela. 

7. Dokonanie przez uczniów samooceny 

 

Uwagi: -                                                                                                                                             

Opracowanie i realizacja: 

Małgorzata Bandurska    

 

 


